

# **Консультация для родителей**

## **«Зимние забавы»**

МБДОУ детский сад № 25 «Рябинушка»  
МО город Новороссийск

Подготовила: воспитатель *Сидоренко Татьяна Григорьевна*

Чтобы получить удовольствие от зимы, необходимо правильно организовать свой досуг. Зимние развлечения для детей очень разнообразны и увлекательны. Это могут быть различные игры на снегу, лепка снеговика или снежной крепости, игра в снежки, веселое катание с горки на санках. Зимние развлечения не только доставляют детям необыкновенную радость, но и приносят пользу для здоровья. Игры на свежем воздухе намного полезнее, чем занятия в закрытом помещении.

Во что же можно поиграть? Самое распространенное занятие – это лепить снеговика.

Так же можно придумать и другие постройки. Например, можно слепить знакомое животное или насекомое. Постройки можно раскрасить, если заранее принести из дома бутылочку с подкрашенной водой. Для разнообразия снег можно сделать цветным. Для этого нужно взять полстаканчика воды и добавьте туда пищевого красителя. Дайте ребенку несколько таких стаканчиков с разными красками. Разбрызгивая краски на снег или наполняя им стаканчики, он получит подкрашенный снег, из которого можно делать шарики, разные фигурки. Это очень удобный момент познакомить ребенка с особенностями цветовой гаммы. С помощью обычной пипетки и подкрашенной воды можно рисовать картинки на снегу.

Так же можно предложить детям постройку снежной крепости. Это отличное занятие для детей любого возраста. Строить крепость можно при помощи ведерка и лопаток, или же из больших снежных шаров.

Рисунки на снегу. Взяв палочку, на снегу можно изобразить причудливые картины. Дети постарше способны самостоятельно придумывать сюжеты и рисовать, а малышам понравится смотреть или дорисовывать недостающие детали.

Все дети без исключения очень любят валяться в белом и пушистом снеге. Не отказывайте им в этом удовольствии – попробуйте поиграть с ребенком в снежного ангела! Главное — найти местечко, покрытое ровным слоем чистого снега. Затем ребенок должен аккуратно упасть назад на спину и начать быстро двигать руками и ногами, как будто собирается взлететь. Помогите малышу осторожно встать из снега, не разрушив получившийся след. Посмотрите внимательно на получившийся на снегу след. Он похож на фигурку ангела. Будет ещё веселее, если вы будете делать ангелов вместе.

Попробуйте придумать собственные снежные образы.

Еще одно очень увлекательное занятие — это надувание мыльных пузырей. Если вынести их на улицу и надувать на морозе, то получившийся шарик сразу застывает и начинает покрываться красивым узором.

Зимние детские развлечения на этом не ограничиваются. Существует огромное количество игр на снегу, начиная с простой игры в снежки и заканчивая целыми видами спорта (лыжи, коньки, хоккей, и т. д.). Зима – отличное время для совместного досуга с детьми.